



В День сотрудника органов следствия Российской Федерации прошел турнир по мини-футболу среди команд следственных подразделений различных ведомств.

25 июля в День сотрудников следственных органов Российской Федерации на стадионе «Центральный» города Калуги состоялся турнир по мини-футболу среди команд сотрудников следственных подразделений Калужской области.

Открытие соревнования было поручено временно исполняющему обязанности начальника УМВД России по Калужской области подполковнику юстиции Алексею Глазкову.

В соревнованиях приняли участие команды следственного управления Следственного комитета России по Калужской области, УМВД России по Калужской области, и представители УФСКН России по Калужской области. Каждая команда - участник сыграла по 2 игры.

В напряженной и упорной борьбе следователи УМВД одержали победу. Второе место заняли следователи регионального Следственного комитета России. В заключение все получили кубки и дипломы участников соревнования.

Все участники соревнования выразили желание и впредь свой профессиональный праздник следователей отмечать на спортивной площадке.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/951098>